

Участие МЦНТИ в форуме, выставке и открытии платформы информационных технологий и оборудования во Вьетнаме

25-27 ноября 2021 года делегация МЦНТИ приняла онлайн участие в форуме, выставке и открытии платформы информационных технологий и оборудования в городе Ханой (Вьетнам). К участникам этого важного мероприятия обратился с приветственным

словом директор МЦНТИ д.т.н. Юрий Лончаков

Представители МЦНТИ участвовали в научной программе форума и наблюдали за запуском платформы научно-технической информации.



Приветственное слово директора международной межправительственной организации «Международный центр научной и технической информации» доктора технических наук Юрия Валентиновича ЛОНЧАКОВА 25 ноября 2021 г.

Уважаемые высокие гости и участники форума – выставки,

Позвольте тепло приветствовать вас от лица международной межправительственной организации «Международный центр научной и технической информации» (МЦНТИ).

МЦНТИ является специализированной международной организацией,

созданной по инициативе Советского Союза в 1969 году на основании межправительственного соглашения, зарегистрированного Организацией Объединенных Наций.

Сегодня в состав МЦНТИ входят 22 государства-члена. Социалистическая Республика Вьетнам также является членом МЦНТИ с 1979 года, когда в Ханое было успешно проведено 18-е

заседание высшего руководящего органа нашей организации – Комитета Полномочных Представителей.

Считаю знаковым, что одним из организаторов сегодняшнего важнейшего форума-выставки является Полномочный Представитель Вьетнама в МЦНТИ, генеральный директор Национального агентства научной и технологической информации Министерства науки и технологии Вьетнама господин Тран Дак Хьен.

Глубокоуважаемый господин Тран Дак Хьен, позвольте засвидетельствовать Вам и в Вашем лице Национальному агентству научной и технологической информации, а также всему Министерству науки и технологии Вьетнама свое высокое почтение и поздравить с открытием этого значительного мероприятия.

Для меня как директора Международного центра научной и технической информации имеет большое значение то, что развитие науки и технологий является первоочередной задачей национальной политики Вьетнама. Именно наука и использование современных технологий дают мощный стимул для быстрого и устойчивого развития Вьетнама, реструктуризации его экономики, диверсификации модели экономического роста, повышения производительности труда, качества, эффективности и конкурентоспособности в условиях глобализации.

Достижения Вьетнама в научно-технологической области и цифровой экономике связаны с выполнением «Национальной программы цифровой транс-

формации до 2025 года с перспективой до 2030 года». Её результаты впечатляют.

Выдающиеся успехи достигнуты учеными Вьетнама в исследованиях SARS-CoV-2, что позволяет Вьетнаму разработать свои вакцины, а также создавать более эффективные методы профилактики против этого вируса.

Вьетнамская компания Viettel добилась важных успехов в использовании технологии 5G и теперь может производить оборудование с поддержкой 5G, что обеспечивает сильные конкурентные позиции страны в регионе в ближайшие десятилетия.

Мне как космонавту, трижды побывавшему в космосе, хотелось бы особо отметить успехи Вьетнама в развитии технологий управления полетом и подбора аэростата в стратосфере. На мой взгляд, очень важно, что данные исследования и разрабатываемые технологии могут широко использоваться в целях охраны окружающей среды, спасения моря и лесов, мониторинга наводнений, оползней и сбора информации о лесных пожарах.

Уверен, что открываемая в ходе сегодняшнего форума-выставки Платформа информационных технологий и оборудования внесет существенный вклад в технологическое развитие Вьетнама.

Питательной средой разработки и внедрения технологий, безусловно, являются инвестиции. На данный момент Вьетнам представляет собой один из наиболее привлекательных инвестиционных рынков в регионе. Во вьетнамские стартапы инвестируют как зарубежные инвесторы, так и крупные вьетнамские предприятия. В этой связи

хотелось бы пожелать авторам стартапов, чья инновационная продукция демонстрируется в ходе форума-выставки, обязательно найти крупных инвесторов и внести свой зримый вклад в развитие Вьетнама.

Несомненным лидером в содействии инновационным стартапам является Ханой – место проведения сегодняшнего мероприятия. Именно в Ханое реализуется городской проект, нацеленный на формирование экосистемы инновационных стартапов, построение стартап-культуры, развитие человеческого капитала. Ханой обладает большими преимуществами для того, чтобы стать стартап-центром и первым «умным» городом Вьетнама, поскольку в Ханое находятся 119 высших учебных заведений, 18 стартап-школ, 4 национальных венчурных фонда и 6 офисов международных инвестиционных фондов. Ин-

новационная деятельность является одной из основных задач социально-экономического развития Ханоя на период до 2025 года.

Рад сообщить, что в ноябре этого года МЦНТИ подписал соглашение с генеральным директором ханойской фирмой V-exim solutions госпожой Нгуен Май Хонг. Уверен, что разрабатываемая нами совместная программа сотрудничества станет основой тесного взаимодействия МЦНТИ в области трансфера технологий с Национальным агентством научной и технологической информации Министерства науки и технологии Вьетнама.

Искренне желаю всем гостям и участникам сегодняшнего форума-выставки плодотворной деятельности и успехов на их инновационном пути развития Вьетнама!

**Директор МЦНТИ,
доктор технических наук Юрий Лончаков**